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تست هوش هوش منطقی

با کمی دقت جای خالی پازل را از گزینه های 
داده شده انتخاب کنید.
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  قانون: ارقــام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویســید طوری 
که  در هر سطر، در هر ستون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی 

تکراری نباشد.
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کشوری بیگانه– وسیله حمل و نقل عمومی 10.فرومایه-

گوسفند ماده-جشنواره سینمایی 11. شوره زار-ابریشم 
ناخالص- خانه سنگ پشت 12. جانشین استالین
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افقی: 1. بازیکن فوتبال ایرانی 2.لحظه-طریق-جنس خشن-بخار دهان 3.گرم-
نقل از پیامبر و ائمه 4.چهره پردازی-درک-درگذشته 5.ارزان فروشی-کابوی خوش 
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هوش منطقی : پاسخ عدد 7 است. حاصل جمع اعداد سمت راست + مربع 
وسط برابر با مجموع اعداد سمت چپ می شود.

تست هوش:  پاسخ صحیح گزینه 3 است. در هر سطر از هر شکل یک بار آمده 
است پس برای کامل کردن پازل باید گزینه 3 را در جای خالی قرار داد.

اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است  باکمی دقت، رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.

بازی ریاضی

با توجه به الگوی عــددی داده شــده به جای 
علامت سوال عدد مناسب را قرار دهید.

بازی با کلمات

در تصویر زیــر بــرای شما تعدادی از حــروف را 
نوشته‌ایم که باید بر اساس مربع های خالی در هر 

سطر کلماتی با همان تعداد حروف را بنویسید.

راه حل پیدا کردن رمز بازی ریاضی:

بر اساس داده های روبه روی هر سطر از اعداد، شما می توانید تعداد اعداد 
مطابق با پاسخ را در آن سطر پیدا کنید. همچنین مشخص می شود چه تعداد از 
آن اعداد در جای درست قرار دارند که می تواند شما را به پاسخ نزدیک تر کند. 
به طور مثال در سطر دوم مشخص است که هیچ عددی در این سطر با پاسخ یکی 
نیست پس در تمامی سطرها این اعداد حذف می شوند و با حذف این اعداد در 
سطرسوم دو عدد درست که جایگاه شان هم در پاسخ صحیح است به دست 

می‌آید و این موضوع در تمام سطرها تکرار می شود.
آیا می توانید 10  تفاوت   بین این ۲ تصویر مشابه  را  پیدا کنید؟

 با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.
لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر

شرح در متن
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اختلاف تصاویر:

معمای پرنده های درختی :   گزینه 3. با توجه به اطلاعات مسئله در مجموع 
6+8+4=18 پرنده پرواز کرده اند. پس روی هر درخت به طور متوسط   14     پرنده 
باقی مانده است. از آن جا که از درخت اول 8پرنده پرواز کرده است، پس در ابتدا 

14+8=22 پرنده روی این درخت نشسته بوده است.

معمای خانواده پر جمعیت :    ۲ نفر! توجه کنید که فارغ از تعداد اعضای نام برده شده، 
تنها این زوج میان‌سال هستند که قصد کوهنوردی دارند!

معما )۱( 

معما )۲( 

بازی ریاضی:

بازی با کلمات: 
 ممکن است تعداد کلمات بیشتری از 
آن چه برایتان نوشته ایم به دست آورید 
ما در این جا فقط به تعدادی از آن ها 

اشاره کرده ایم.
چهار حرفی: درون، نـــرده، پوند، 
دوره، پودر، روده، رنده، پونه، پرده و ...
پنج حرفی: وردنه، پرنده، رونده و ...

شش حرفی: پرونده

پرنده های درختی
ــت نشسته بودند. ناگهان  60پــرنــده روی 3درخ
تعدادی پرنده پرواز کردند و رفتند به طوری که روی 
هر درخت به تعداد مساوی با دیگر درخت ها، پرنده 
باقی ماند. اگر 6پرنده از روی درخت اول، 8پرنده از 
روی درخت دوم و 4پرنده از روی درخت سوم پرواز 
کرده باشند، در ابتدا چند پرنده روی درخت دوم 

نشسته بوده اند؟
20)5                  21)4                  22)3                  24)2                  26)1

خانواده پر جمعیت

به  گرفتند  تصمیم  مــیــان‌ســال  زوج  یــک  روزی 
کــوه بــرونــد. آن‌هــا ۶ پسر و ۶ دختر 
دارند. هر پسر آن‌ها ۳ فرزند شامل 

یک پسر و دو دختر دارد و هر دختر 
آن‌ها دو فرزند )یک پسر و یک دختر( 
ــا می توانید خیلی سریع و به  دارد. آی
ــورت کاملا ذهنی مشخص کنید  ص
روی هم رفته، چند نفر به کوهنوردی 

می روند؟


